



## ДРОГОБИЦЬКА МІСЬКА РАДА

пл. Ринок, 1, м. Дрогобич, Львівська обл., Україна, 82100, тел. 2-25-69, факс (03244) 3-96-71, 2-13-03  
E-mail: drohobych-gov@mail.lviv.ua. WEB: http://www.drohobych.info

*14. От. Деву* № 226/242  
на № 12 від 30.12.2020

Депутату  
Дрогобицької міської ради  
П.Цвігун

На Ваше депутатське звернення, адресоване міському голові з питання проведення робіт із встановлення енергозберігаючих вікон в місцях загального користування в житловому будинку на вул. П. Орлика, 1 в м. Дрогобич, Дрогобицька міська рада повідомляє.

Оскільки, житловий будинок на вул. П.Олика,1 належить до ОСББ і є самостійною юридичною особою створеною власниками квартир, відповідно до положень Статуту об'єднання співвласники утримують та проводять ремонтні роботи за кошти ОСББ.

Додатково інформуємо Вас про те, що законодавством не передбачено фінансування з міського бюджету будь-яких ремонтних робіт які проводить ОСББ, тому Дрогобицька міська рада прийняла рішення від 30 травня 2019 р. № 1780 про затвердження «Програми співфінансування капітального ремонту багатоквартирних будинків у м. Дрогобичі на 2019-2020 роки», в якій проведення капітального ремонту передбачено за рахунок коштів міського бюджету та коштів співвласників житлових будинків. Зазначену програму буде продовжено на 2021-2022 роки.

Конкурсна комісія, яка створена виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради для визначення на конкурсних засадах поданих співвласниками проектних пропозицій, визначить переможців конкурсу у відповідності до критеріїв відбору проектних пропозицій.

Інформацію про затвердження даної Програми, Ви можете отримати на офіційному сайті Дрогобицької міської ради в загальному доступі, або в департаменті міського господарства.

Додатково інформуємо, що провести такі ремонтні роботи можливо ще тоді, коли голова правління ОСББ подасть свою пропозицію на участь у Програмі проведення обласного конкурсу проектів місцевого розвитку у Львівській області. За рахунок різних джерел фінансування а саме: обласні кошти, місцеві кошти, та внесок громади, виконуються заплановані роботи.

До 01.02.2021 року необхідно сформувати та подати документи на конкурс, який відбудеться в лютому 2021 року.

За більш детальною інформацією щодо подання документів на участь мікропроектів місцевого розвитку голові правління ОСББ необхідно звернутися до КУ «Інститут міста», яке знаходиться в приміщенні Дрогобицької міської ради.

Міський голова

Р. Пошивак  
І.Гарнавська 2-13-23

Т. Кучма